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Clinton Looks Strong in the Trial Heats

Approve or Disapprove
Clinton’s Handling of
Two- and Three-Way Trial Heats the Presidency

Approve Disapprove
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"National adult sample

2Registered voters

3Leaners included

“No leaners included

“National adult sample, excluding those who said they would not vote
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Clinton’s Margin is Smaller When a “Plus”
Running-mate is Added to Dole’s Ticket

Questions: Do you think President...Clinton deserves to be re-elected, or not?; (Now suppose again the 1996 presidential election
were being held today. If the Democratic candidates were Bill Clinton and Al Gore, and the Republican candidates were Bob Dole

for President and Colin Powell for Vice President, who would you be more likely to vote for....As of today, do you lean more to Clinton

and Gore, ...or to Dole and Powell...?
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=@= Yes, Clinton deserves re-election
70% - _
Vote for Clinton/Gore
o =@=\/ote for Dole/Powell
60% —
For “Clinton deserves...”
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